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Hi ha detalls que s’obren amb les mans i d’altres que 

s’obren amb el cor.

BO és molt més que una selecció de productes. Darrere 

dels nostres lots hi ha moltes històries d’esforç silenciós, 

de mans que treballen amb cura i respecte, de productes 

que neixen del territori i de receptes amb gust de 

retrobament.

BO és una forma de retrobar-nos, de brindar pel que 

realment importa i celebrar allò que ens uneix.

Cada lot ha estat preparat per persones que treballen des 

del compromís social amb ingredients arrelats al territori i 

la voluntat de fer de la diversitat un pont entre persones.

Cada envàs, un gest.

Cada sabor, un record.

Cada detall, un missatge clar:

 

“Quan les coses es fan amb el cor, el Nadal és BO”

El Nadal és bo



02. Detall dolç

	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g
	ɠ Estoig de fusta de pi amb tapa corredissa Ref. 10385

01. Duet de torrons

	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Estoig de fusta de castanyer Ref. 61640

 
13,10€ 
11,31 € sense IVA

16,15€ 
14,07 € sense IVA



03. Carta postal 

amb 4 torrons

	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró de crema torrada VICENS 80 g
	ɠ Torró Músic de Trufa 80g
	ɠ Sobre postal de cartró format carta Ref. 64773

04. Pack bàsic

	ɠ Cava PUPITRE Brut Prèmium DO Cava 
Comptats de Barcelona 75 cl

	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules artesanes RIFACLI 48 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb 

motius nadalencs a la tapa Ref. 03321

17,95€
15,11 € sense IVA

17,75€
15,62 € sense IVA



05. Ampolla de vi magnum (1,5 l) 

	ɠ Vi negre criança PRIMICIA Format Magnum d’1,5 litres del Celler Cooperatiu Batea DO Terra Alta   
**** PREMI RECONEGUT: Medalla Gran Or – Giroví 2024 ****

	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb motius nadalencs Ref. 03325

18,25€ 
15,08 € sense IVA



06. Pack tast 

de Nadal

	ɠ Vi escumós PUPITRE Brut Prèmium 
Mètode Tradicional Celler de l’Arboç DO 
Cava 75 cl 

	ɠ Vi negre PEDROL del Celler Mas 
Ramoneda DO Costers del Segre 75 cl 

	ɠ Torró de crema torrada VIRGINIAS 150 g 
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g 
	ɠ Neules artesanes RIFACLI 48 g 
	ɠ Ametlla caramel·litzada bombó de 

xocolata DRACKANIA de Sherpa Ibèrica 
50 g 

	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb 
motius nadalencs  Ref. 02453

30,25€ 
25,65 € sense IVA

07. Tast de 5 

olis d’oliva 

verge extra

	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS Producció 
Integrada de la Cooperativa de la Granadella 
250 ml 

	ɠ 	Oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS  
de la Cooperativa del Soleràs 250 ml 

	ɠ 	Oli d’oliva verge extra de la Cooperativa  
d’Arbeca 250 ml 

	ɠ 	Oli d’oliva verge extra GRANYENA  
DE LES GARRIGUES 250 ml 

	ɠ 	Oli d’oliva verge extra BARÓ DE MAIALS 250 ml 
	ɠ 	Bossa de fusta Ref. 06705 

32,65€ 
29,43 € sense IVA



08. Pack 

Gastronòmic 

“Som  

Somriures”

	ɠ 	Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut 
Nature Reserva ecològic DO Clàssic Penedès 
de Colet Viticultors 75 cl 

	ɠ 	Torró artesà tou d’ametlla ALEMANY 125 g 
	ɠ 	Torró artesà bombó ametlla ALEMANY 125 g 
	ɠ 	Catànies de xocolata negra CUDIÉ 60 g 
	ɠ 	Estoig negre de pi amb llistons Ref. 59426 

32,70€ 
28,09 € sense IVA

09. Pack “Oh 

my sweets ”

	ɠ Flascó de vidre amb llaminadures prèmium 
d’ossets de colors  Exquisite 120 g

	ɠ Flascó de llaminadures de maduixa Sweet 
Prèmium 200 g

	ɠ Bossa de roba “Babbini bag Christmas 
Edicions” amb un assortiment de galetes 

	ɠ Galetes de mantega i xocolata delicioses de 
Lady Joseph 100 g

	ɠ Presentat en un plafó de fusta Ref. 59674 

36,60€ 
32,78 € sense IVA



10. Lot Il·lusió

	ɠ Cava PUPITRE Brut Prèmium Mètode Tradicional 
DO Cava 75 cl

	ɠ Vi negre CASTELL D’ALGARS de Celler Batea DO 
Terra Alta 75 cl

	ɠ Vi blanc CASTELL D’ALGARS de Celler Batea DO 
Terra Alta 75 cl

	ɠ Vermut EL ARTESANO 50 cl
	ɠ Llonganissa ibèrica de gla IBEDUL 250 g
	ɠ Coca de torró de xocolata cruixent LACASA 125 g
	ɠ Trufes de xocolata al cacau pur LACASA 85 g
	ɠ Neules artesanes Duetto RIFACLI 100 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS de Borges 150 g

11. Pack Bones 

Festes

	ɠ Vi escumós Clàssic Penedès Brut Nature SOM 
SOMRIURES ecològic de Colet Viticultors 75 cl

	ɠ Vi negre ARTESIÀ BALUARD Celler Montsec DO Costers 
del Segre 75 cl

	ɠ Secallona artesana extra de BI-HER Casa Bigordà de 
Balaguer 210 g

	ɠ Porció de formatge artesà de vaca BO by ILERSIS 200 g
	ɠ Paté de campanya ecològic ÉS PALLARÈS de Tremp 100 g
	ɠ Assortiment de bombons artesania de TRAPA 72 g
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent TRAPA 140 g
	ɠ Neules artesanes DUETTO de RIFACLI 100 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb motius nadalencs 

fabricada a la Fundació Ilersis Ref. 56189

39,50€ 
34 € sense IVA

	ɠ Porció de formatge artesà de vaca BO by ILERSIS & 
ARTEFOR 200 g

	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g (elaborades 
al centre ocupacional de la Fundació Ilersis)

	ɠ Caixa de cartró amb motius nadalencs amb nansa 
incorporada Ref. 64867

39,10€ 
33,86 € sense IVA



13. Pack aperitiu

	ɠ Ampolla de vermut artesà FOT-LI 70 cl (elaborat a Reus,  
en botes de roure francès amb 19 botànics)

	ɠ Escopinyes al natural 25/35 peces LA CURIOSA
	ɠ Musclos en escabetx LA CURIOSA
	ɠ Filets de verat en oli d’oliva, curri i xili LA CURIOSA
	ɠ Bossa de patates fregides amb oli d’oliva SANT TOMÀS
	ɠ Caixa de fusta amb nansa i tapa corredissa amb motius 

nadalencs, fabricada a la Fundació Ilersis Ref. 03321 

12.Pack 

gastronòmic 

sense alcohol

	ɠ Suc de fruita de taronja ecològica CAL VALLS 1 l
	ɠ Ampolla d’oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS DOP 

Garrigues 250 ml
	ɠ Most blanc sense alcohol CASTILLO DE SALABREÑA 1 l
	ɠ Most negre sense alcohol CASTILLO DE SALABREÑA 1 l

	ɠ Vinagre de poma ecològic (amb les mares) de BADIA VINAGRES 250 ml
	ɠ Mel artesana de romaní de TORRONS I MEL ALEMANY 125 g
	ɠ Trufes clàssiques al cacau d’ANTIU XIXONA 100 g
	ɠ Carquinyolis artesans d’AGROILERSIS 150 g
	ɠ Figures de massapà de qualitat suprema ANTIU XIXONA 100 g
	ɠ Delícies de xocolata ANTIU XIXONA 100 g
	ɠ Ametlla garapinyada AGROILERSIS 70 g
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent de TRAPA 140 g
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules artesanes DUETTO de RIFACLI 100 g
	ɠ Caixa de cartró format maletí amb nansa incorporada i motius 

nadalencs Ref. 64868

40,40€ 
36,09 € sense IVA

40,75€ 
35,42 € sense IVA



14. Detall 

gurmet

	ɠ Vi negre RAIMAT ABADIA ecològic DO 
Costers del Segre 50 cl 

	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS de la 
Cooperativa de la Granadella 250 cl 

	ɠ Formatge artesà de vaca SANT MAURICI 
de la formatgeria TROS DE SORT 180 g 

	ɠ Pack de 3 melmelades CAN BECH per 
maridar formatges (3 x 30 g) 

	ɠ Sobre de llonganissa cular ibèrica de gla 
JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g 

	ɠ Paté de campanya ecològic  
ÉS PALLARÈS de Tremp 100 g 

	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g 
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g 
	ɠ Estoig de fusta de pi amb tanca i 

frontisses fabricat a la Fundació Ilersis 
Ref. 61799

41,85€ 
37,14 € sense IVA

15. Pack xocolata 

calenta & ginger 

biscuits

	ɠ Llauna de xocolata negra a la tassa de Cartwright & 
Butler 250 g

	ɠ Llauna de galetes de mantega i gingebre de 
Cartwright & Butler 200 g

	ɠ Tassa blanca amb motius nadalencs
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa i amb motius 

nadalencs fabricada a la Fundació Ilersis Ref. 03325

44,05€ 
38,86 € sense IVA



16. Pack 

gastronòmic 

tastet de la terra

	ɠ Vi negre JAN PETIT de Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl 
	ɠ Oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS DOP Garrigues 250 ml 
	ɠ Sobre d’espatlla ibèrica de gla JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g 
	ɠ Formatge tendre de drap artesà MUUU BEEE de la Fundació 

MAP 375 g 
	ɠ Paté de bolets ecològic ÉS PALLARÈS 100 g 
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 200 g 
	ɠ Neules DUETTO (normals i de xocolata) de Rifacli 100 g 
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent de TRAPA 140 g 
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675

45,50€ 
40,63 € sense IVA

17. Pack aperitiu  

de cerveses artesanes

	ɠ Cervesa artesana MATA ELEFANTES 33 de la 
Vella Caravana 33 cl 

	ɠ Cervesa artesana OLIBA GREEN BEER 33 cl 
(és la primera cervesa verda del món amb 
oliva). Sense gluten. 

	ɠ Cervesa artesana rossa estil BOHEMIAN 
PILSNER de Brebel 33 cl. Sense gluten. 
Cervesa premiada al World Beer Awards 

	ɠ Festucs deshidratats al natural 
PUIGDELLÍVOL 100 g 

	ɠ Patates fregides amb oli d’oliva  
SANT TOMÀS 45 g 

	ɠ Salsa artesana picant QUIM VA PARIR!  
de Cal Senzill 275 ml 

	ɠ Sobre de llonganissa ibèrica de gla  
de JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g

	ɠ Sobre de xoriç cular Ibèric de gla de JULIÁN 
DEL ÁGUILA 100 g

	ɠ Llauna de tonyina al pesto La Curiosa 115 g
	ɠ Llauna de petxines variades amb  

salsa de vieira LA CURIOSA 111 g
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675 

46,90€ 
41,42 € sense IVA



19. Pack regal 

selecció

	ɠ Vi negre PETIT BALDOMÀ del Celler Vall de 
Baldomà DO Costers del Segre 75 cl 

	ɠ Vi blanc PETIT BALDOMÀ del Celler Vall de 
Baldomà DO Costers del Segre 75 cl 

	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut 
Nature Reserva ecològic Clàssic Penedès de 
Colet Viticultors 75 cl 

	ɠ Secallona artesana extra BI-HER de Balaguer 
210 g 

	ɠ Porció de formatge d’ovella artesà BO by Ilersis 
200 g 

	ɠ Ametlla caramel·litzada amb cobertura de 
xocolata DRACKANIA de Sherpa Ibèrica 50 g

	ɠ Torró dur d’ametlla artesà de VIRGINIAS 150 g 
	ɠ Torró tou d’ametlla  artesà de VIRGINIAS 150 g 
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb 

motius nadalencs Ref. 56189

50,95€ 
43,73 € sense IVA

18. Pack maridatge 

“christmas ready”

	ɠ Vi escumós Brut Nature RAIMAT Xarel·lo Chardonnay ecològic DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre ABADIA de Raimat ecològic i vegà DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS de la Granadella DOP Garrigues 250 ml
	ɠ Secallona artesana BI-HER CASA BIGORDÀ de Balaguer 210 g
	ɠ Porció de formatge artesà de vaca BO by ILERSIS  200 g
	ɠ Paté de campanya ecològic ÉS PALLARÈS de Tremp 100 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Coca de torró cruixent de xocolata negra LACASA 125 g
	ɠ Neules artesanes DUETTO de RIFACLI 100 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb motius nadalencs Ref. 05428

47,25€ 
40,86 € sense IVA



20. Lot vegà

	ɠ Cava Cuvée Original CODORNIU Brut Nature ecològic 
DO Cava 75 cl 

	ɠ Vi negre GOTIM BRU de Castell del Remei DO Costers 
del Segre 75 cl 

	ɠ Llauna d’oli d’oliva verge Extra SALVATGE ecològic  
250 cl (l’espai on es produeix aquest oli està destinat 
a la conservació pel patrimoni natural, cultural, agrari i 
paisatgístic).

	ɠ Risotto de ceps i carxofes de BOTANIC & FRUITS 210 g 
	ɠ Espàrrecs blancs de Navarra Extra 13/16 IGP Espárrago 

de Navarra EL NAVARRICO 
	ɠ Melmelada de poma caramel·litzada AGROILERSIS 

200 g 
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g 
	ɠ Markolato farcit amb crema d’avellanes  

BISCOTTI TSOUNGARI 170 g 
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675 

52€ 
45,49 € sense IVA

21. Lot 

gastronòmic 

sense gluten

	ɠ Vi negre MONESTIR DEL TALLAT 35-30.35  
Jove DO Costers del Segre 75 cl

	ɠ Vi escumós SOM SOMRIURES Brut Nature 
Reserva DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors 
75 cl

	ɠ Secallona artesana extra BI-HER  
de Balaguer 210 g

	ɠ Porció de formatge d’ovella artesana ARTEFOR by 
ILERSIS 200 g

	ɠ Estoig prèmium de 3 torrons ALEMANY de 125 g: 
tou d’ametlla, crema torrada i dur imperial, sense 
gluten

	ɠ Neules artesanes sense gluten MARLETTE de 
Canals Biscuits 95 g

	ɠ Bossa de fusta Ref. 05174

54,50€ 
47,48 € sense IVA

V
EGÀ �00% 

SENSE GLUTEN



22. Pack especial  

“gin & tonic moment”

	ɠ Ginebra THE BOTANICALS Prèmium London Dry 70 cl
	ɠ Tònica MATCH TONIC WATER FLORAL 200 ml
	ɠ Tònica MATCH TONIC WATER MEDITERRANEAN 200 ml
	ɠ Tònica MATCH TONIC WATER SPICY 200 ml
	ɠ Pack de 6 llaminadures amb alcohol (Ron, Mojito, Gin Rosa, Tequila,  

Vermut i Licor d’herbes) de DULCES LOCURAS 55 g
	ɠ Pack de 3  botànics prèmium de TOQUE
	ɠ Catànies Green Lemon de Cudié 35 g
	ɠ Estoig de fusta fabricat a la Fundació Ilersis Ref. 61799

55,85€ 
47,95 € sense IVA

23. Pack celebrem
	ɠ Vi escumós Chardonnay – Xarel·lo RAIMAT Brut 

Nature ecològic i orgànic DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre CLAMOR DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc CLAMOR DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Secallona artesana extra embotits  

BI-HER de Balaguer 210 g
	ɠ Formatge artesà de vaca SANT MAURICI  

de la formatgeria TROS DE SORT 180 g
	ɠ Paté artesà de campanya ÉS PALLARÈS 100 g
	ɠ Ametlles caramel·litzades amb cobertura de 

xocolata DRACKANIES de Sherpa Ibèrica 50 g

	ɠ Neula DUETTO (normals i de xocolata) de 
Rifacli 100 g

	ɠ Torró artesà de bombó de xocolata trufal  
a la sal VIRGINIAS 150g

	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa amb 
motius nadalencs fabricat a la Fundació Ilersis 
Ref. 03323 

55,90€ 
48,12 € sense IVA



24. Vermut time

	ɠ Ampolla de Vermut artesà FOT-LI 70 cl (elaborat a Reus,  
en barrils de roure francès amb 19 botànics) 

	ɠ Escopinyes al natural 25/35 peces LA CURIOSA 
	ɠ Musclos en escabetx LA CURIOSA 
	ɠ Navalles al natural 6/8 peces LA CURIOSA 
	ɠ Filets de verat en oli d’oliva, curri i xili LA CURIOSA 
	ɠ Bossa de patates fregides amb oli d’oliva SANT TOMÀS 45 g 
	ɠ Paté de nècora LA CURIOSA 125 g 
	ɠ Paté de musclos a la gallega LA CURIOSA 125 g 
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675 

56,80€ 
50,14 € sense IVA

25. Lot artesà 

& territori

	ɠ 	Vi negre EL PETIT DE SANUI DO Costers  
del Segre 75 cl 

	ɠ 	Vi escumós Chardonnay - Xarel·lo RAIMAT 
Brut Nature Ecològic DO Cava 75 cl

	ɠ 	Torró Bombó Praliné de GENÉ MOTLLÓ 300 g 
	ɠ 	Flascó de préssec de Lleida FRUITA BLANCH 

3 kg 
	ɠ 	Ametlles garapinyades AGROILERSIS 200 g 
	ɠ 	Confitura de poma caramel·litzada 

AGROILERSIS 250 g 
	ɠ 	Cofre de fusta fabricat a la Fundació  

Ilersis Ref. 06403

59€ 
51,08 € sense IVA



27. Lot Nadal 

gastronòmic

	ɠ Cava PUPITRE Brut Prèmium Mètode 
tradicional DO Cava 75 cl

	ɠ Vi negre PETIT SIÓS Roure DO Costers del 
Segre 75 cl

	ɠ Vi blanc PETIT SIÓS Jove DO Costers del 
Segre 75 cl

	ɠ Vermut EL ARTESANO 50 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS La 

Granadella 250 cl
	ɠ Sobre de llonganissa cular ibèrica de gla 

JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Paté de pagès trufat Delh Monge de 

CÁRNICAS ORDÓÑEZ 
	ɠ Mousse artesana de carxofa ÉS PALLARÈS 

de Tremp 100 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g

	ɠ Torró de crema torrada VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent 

TRAPA 140 g
	ɠ Gerds naturals farcits de xocolata 

negra LACASA 60 g
	ɠ Neules artesanes RIFACLI 48 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa 

amb motius nadalencs Ref. 03323

64€ 
55,01 € sense IVA

26. Lot vegà 

special edition

	ɠ Vi negre EL PÍCARO de Matsu DO Toro 75 cl
	ɠ Vi blanc ELS TORRATS DO Penedès 75 cl 
	ɠ Cava FLOCS de Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS DOP Garrigues 

250 ml
	ɠ Hummus recepta original de Zubia 100 g
	ɠ Mousse artesana de carxofa ÉS PALLARÈS  

de Tremp 100 g
	ɠ Melmelada de poma caramel·litzada  

AGROILERSIS 250 g
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 G
	ɠ Galetes de xocolata Delicious Christmas  

Cookies de LADY JOSEPH 100 g
	ɠ Polvoró artesà d’oli d’oliva vegà  

de VICENS 320 g
	ɠ Caixa de cartró amb nansa  

incorporada i amb motius nadalencs  
Ref. 64867

59€ 
50,96 € sense IVA

V
EGÀ �00% 



28. Lot 

regal 

sorprèn

	ɠ Vi negre COLORS de Cérvoles  
Celler DO Costers del Segre 75 cl 

	ɠ Oli d’oliva verge extra ELIXIR 
Despinyolada de Cuadrat Valley  
500 ml (Premi Gran Productor  
al millor oli verge extra fruitat  
verd amarg) 

	ɠ Maxi Crackers d’alfàbrega 
	ɠ Formatge artesà de vaca EL PILÓS 

MUUU BEEE de la Fundació MAP 
300 g 

	ɠ Secallona artesana extra BI-HER de 
Balaguer 210 g 

	ɠ Torró trufat a la sal VIRGINIAS 150 g 
	ɠ Torró artesà de crema torrada 

VIRGINIAS 150 g 
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 

150 g 
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa 

Ref. 02453

64,90€ 
58,31 € sense IVA

29. Picnic beer

	ɠ Cervesa artesana BOHEMIAN PILSNER BREBEL 33 cl
	ɠ Cervesa artesana FURA LAGER 33 cl
	ɠ Cervesa artesana FLOR DE LLÚPOL  

estil American Pale Ale de la Vella Caravana 33 cl

	ɠ Olives farcides d’anxova ESPINALER 350 g
	ɠ Porció de formatge de vaca BO by Ilersis 200 g
	ɠ Chouriziños amb albarinyo i en oli d’oliva CASA DA AVOA 240 g
	ɠ Bossa de patates fregides Sant Tomàs 45 g
	ɠ Cistella de rotang amb tapa Ref. 64811

66,95€ 
56,72 € sense IVA



31. Lot vermut rosé - 

pura expressió

30. Pack regal 

lleidatà 100% 

	ɠ Vi escumós RAIMAT BRUT NATURE ecològic Xarel·lo-
Chardonnay DO Cava 75 cl

	ɠ Llauna de 36 BOMBONS DE XOCOLATA en forma  
de caragol.

	ɠ (Regal d’una llauna de caragols i recepta per fer uns 
caragols a la llauna per llepar-se els dits.

	ɠ Bossa de fusta amb la imatge de la Seu Vella de Lleida 
realitzada per la Fundació Ilersis Ref. 05174S

66,95€ 
59,28 € sense IVA

	ɠ Vermut MARNUTHEM ROSÉ 2024 75 cl de 
Bell-lloc d’Urgell (es basa en la recepta més 
primitiva del vermut, el vi hipocràtic. Un vermut 
no només atrevit en concepte, sinó en la manera 
d’elaborar-lo, ja que és un vermut viu en el 
qual no sulfiten després de l’assemblatge ni 
l’estabilitzen amb productes químics; així, cada 
anyada, cada assemblatge és diferent de l’altre 
(cada any tindrà la mateixa línia aromàtica, però 
canviarà subtilment pel vi). PREMIS: CIN D’OR 
2023 

	ɠ Formatge artesà de vaca TENDRET Muntanyola 
de la Fundació AMPANS 350 g 

	ɠ Fuet artesà MALLART de la Fundació Mas 
Albornà 150 g 

	ɠ Paté amb tomàquets secs ENCANTARAN 100 g 
	ɠ Crackers amb pebre vermell, comí i oli d’oliva 

LADY JOSEPH 100 g 
	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g 
	ɠ Estoig de fusta Ref. 06369 

69,50€ 
59,86 € sense IVA



32. Cistella 100% solidària

	ɠ Vi escumós SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva  
DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl (part dels beneficis es 
destinen a millorar la qualitat de vida de les persones amb discapacitat 
intel·lectual de la Fundació Ilersis de Lleida).

	ɠ Vi negre SALVAVIDES del Celler Batlliu de Sort DO Costers del Segre  
75 cl (part dels beneficis es destinen a la investigació contra el càncer  
per l’IDIBELL de Barcelona (Institut d’Investigació Biomèdica de Bellvitge).

	ɠ Formatge artesà de vaca EL PILÓS Muuu Beee de la Fundació MAP
	ɠ Secallona artesana EMBOTITS MALLART de la Fundació  

Mas Albornà 150 g

	ɠ Oli d’Oliva Verge Extra ecològic SALVATGE de  
l’Associació Trenca 250 cl

	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g
	ɠ Arrugats de xocolata El Rosal 75 g
	ɠ Torró artesà de Xocolata, neules i praliné de XÓCALA 150 g
	ɠ Safata rústica amb nanses incorporades Ref. 55258

72,80€ 
64,01 € sense IVA

�00% SOCIAL 



34. Safata amb 5 

torrons artesans 

d’Alemany 

& cava Gran 

Reserva ecològic

	ɠ Cava PRIVAT LAIETÀ Brut Nature Gran Reserva DO Cava 
ecològic 75 cl

	ɠ Torró artesà dur imperial ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà bombó de xocolata blanc i músic ALEMANY 

250 g
	ɠ Torró artesà bombó cruixent ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà de coco amb xocolata ALEMANY 250 g
	ɠ Safata de fusta amb nanses incorporades realitzada  

per la Fundació Ilersis Ref. 61181 

76,25€ 
65,88 € sense IVA

33. Lot territori

	ɠ Vi escumós SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva DO Clàssic Penedès  
de Colet Viticultors 75 cl

	ɠ Vi negre VALL MAJOR DO Celler Batea 75 cl
	ɠ Vi blanc VALL MAJOR DO Celler Batea 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS de La Granadella 0,25 cl
	ɠ Porció de formatge artesà d’ovella BO by Ilersis 200 g
	ɠ Llonganissa ibèrica de gla IBEDUL 250 g
	ɠ Xoriç ibèric de gla IBEDUL 250 g
	ɠ LLom de bonítol al natural ZALLO 220 g
	ɠ Pebrots vermells farcits amb formatge fresc PEPPER SWEET 250 g
	ɠ Paté de campanya ecològic ÉS PALLARÈS de Tremp 100 g

	ɠ Vinagre sec de Cabernet Sauvignon GARDENY Ecològic 250 ml
	ɠ Carxofes senceres 1-14 fruits V. SELECCIÓN 
	ɠ Catànies de xocolata negra DARK CUDIÉ 60 g
	ɠ Torró dur d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró de crema torrada VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules artesanes Duetto de RIFACLI 100 g
	ɠ Caixa de cartró horitzontal amb motius nadalencs Ref. 64868

73,50€ 
65,03 € sense IVA



35. Pack gastronòmic alegria

	ɠ Vi escumós SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva DO Clàssic Penedès  
de Colet Viticultors 75 cl

	ɠ Vi negre JAN PETIT Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc JAN BLANC Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra infusional amb tòfona negra de Clos Pons 250 ml
	ɠ Crackers de farina de sègol i sal d’Añana For Cheese de LADY JOSEPH 

130 g
	ɠ Bonítol del nord amb oli d’oliva YURRITA OL 120

	ɠ Mousse de paté de ceps de Zubia 
	ɠ Sobre d’espatlla 50% raça ibèrica de gla de JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Trufes de xocolata de cacau pur LACASA 85 g
	ɠ Gerds naturals amb cobertura de xocolata LACASA 60 g
	ɠ Festucs naturals amb cobertura de xocolata LACASA 50 g
	ɠ Galetes artesanals ARRUGATS AMB XOCOLATA d’EL ROSAL 
	ɠ Torró artesà bombó ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Caixa de cartró horitzontal amb motius nadalencs Ref. 64868

76,50€ 
67,13 € sense IVA



77,50€ 
68,44 € sense IVA

36. Lot gastronòmic Orgànic & Orgàsmic

@organisc&orgasmic és un projecte que defensa i promou el vi orgànic 
i d’origen. Vins ecològics de petits viticultors locals. Un orgasme per al 
paladar en forma de vi ecològic. Salut! 

	ɠ Vi negre ORGANIC & ORGASMIC ecològic by Democratic Wines 75 cl
	ɠ Vi blanc ORGANIC & ORGASMIC ecològic by Democratic Wines 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra Lecciana JAN ROC ecològic de Pons 500 ml
	ɠ Porció de formatge de vaca BO by Ilersis 200 g 

	ɠ Sobre d’espatlla 50% raça ibèrica de gla JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Crackers de tomàquet format XL de LADY JOSEPH 100 g
	ɠ Torró de xocolata bombó i ametlla ALEMANY 250 g
	ɠ Galetes artesanes ARRUGATS de xocolata EL ROSAL
	ɠ Làmines cruixents de praliné amb xocolata i ametlles LACASA  128 g
	ɠ Maletí de palma amb nanses curtes  Ref 64810



38. Espatlla duroc & 2 ampolles de vi negre 

Petit Siós ecològic

	ɠ Espatlla DUROC de 6-12 mesos de curació SOINCAR Ref 62326
	ɠ 2 Ampolles de vi negre PETIT SIÓS ecològic DO Costers del Segre 

(2 x 75 cl)
	ɠ Caixa de fusta pernilera amb tapa corredissa amb motius nadalencs  

i 2 nanses de corda Ref. 10405

 
80,50€ 
69,90 € sense IVA

37. Safata amb 

cava gran 

reserva rosat, 

torrons & pack 

de xocolata 

Orígens 

	ɠ 	Cava PRIVAT LAIETÀ ROSAT Brut Nature Gran Reserva 
ecològic DO Cava 75 cl 

	ɠ 	Torró artesà dur imperial ALEMANY 250 g 
	ɠ Torró artesà bombó de xocolata i ametlla ALEMANY 

250 g 
	ɠ 	Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g 
	ɠ 	Cistella ORIGEN AMATLLER amb assortiments  

de xocolata 211 g 
	ɠ 	Safata de fusta amb nanses Ref. 61181 

77,50€ 
67,02 € sense IVA



39. Lot gastronòmic 

vegetarià

	ɠ Vi negre BRU DE VERDÚ de Celler Cercavins DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Paté artesà d’albergínia de Mos de Tros 180 g
	ɠ Espàrrecs verds Cal Valls 
	ɠ Risotto de ceps i carxofes de BOTANIC & FRUITS 210 g
	ɠ Hummus recepta original de ZUBIA 100 g
	ɠ Bolets en escabetx de Mos de Tros 190 g
	ɠ Carxofes 1-14 fruits V. SELECCIÓN
	ɠ Maionesa de wasabi BORNIBUS 220 g
	ɠ Salsa de cogombres Cornichons BORNIBUS 220 g
	ɠ Torró bombó ametlla amb cobertura de xocolata negra ALEMANY 250 g
	ɠ Cistella amb nanses de pell Ref. 64465

80,60€ 
70,58 € sense IVA



40. Pack sibarita

	ɠ Vi escumós Corpinat RECAREDO TERRERS Brut Nature Reserva 
ecològic 75 cl

	ɠ Vi negre ÀNIMA DEL PRIORAT de Casa Gran del Siurana DOQ Priorat 
75 cl

	ɠ Oli d’oliva verge extra ecològic UMAMI de Camins de Verdor Qualitat 
Superior 500 ml

	ɠ Roques d’ametlla i xocolata negra de SANT TOMÀS 130 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa i nansa de corda Ref. 02453

81,40€ 
69,90 € sense IVA



41. Pack single malt whisky

TOMATIN LECAGY Highland Single Malt Scotch Whisky 700 ml. Utilitza botes 
de roure verges i botes on hi havia hagut bourbon. L’ús de diferents barrils fa 
que tingui una expressió única que recull l’essència de les Highlands.  
Va obtenir una medalla d’Or a l’edició 2021 dels San Francisco WSC  
i el 2022 va ser puntuat al IWSC (International Wine and Spirits Competition) 
amb 99 punts.

	ɠ MÚSIC XOCOMACA MAS D’EN NOGUÉS 600 g: caramel·litzats d’ametlla, 
panses amb xocolata, catànies i macadàmia farcides de xocolata

	ɠ Torró artesà bombó praliné GENÉ I MOTLLÓ 300 g
	ɠ Caixa de fusta negra enllistonada Ref. 59426

85,85€ 
74,41 € sense IVA



42. Pack gastronòmic “BO means Good”

	ɠ Vi negre ELS JOVES Celler Batllori DO Penedès 75 cl
	ɠ Vi blanc ELS JOVES Celler Batllori DO Penedès 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra UMAMI ecològic de Camins de Verdor 0,50 cl
	ɠ Selecció de 4 patés BARRY 4 x 70 g
	ɠ Porció de formatge de vaca BO by Ilersis 200 g
	ɠ Crackers amb espècies per maridar amb formatges LADY JOSEPH 130 g
	ɠ Pack de 3 melmelades per maridar formatges i patés CAN BECH 3 X 30 g
	ɠ Sobre d’espatlla 50% Raça Ibèrica de gla de JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Torró bombó cruixent ALEMANY 200 g
	ɠ Neules artesanes Cigarret Rus de MARLETTE 100 g
	ɠ Caixa de cartró negra BO amb nansa intregrada Ref. 64893

94€ 
83,53 € sense IVA



43. Pack exquisite

	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors
	ɠ Vi negre PETIT SAÓ de Mas Blanch i Jové DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc PETIT SAÓ de Mas Blanch i Jové DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra COVET 250 ml
	ɠ Pack de 4 patés COMPTE DU BARRY (4 x 70 g)
	ɠ Formatge artesà d’ovella ARTEFOR by BO DE SHALOM 200 g
	ɠ Assortiment de 3 melmelades CAN BECH per maridar amb formatge (3 x 30 g)
	ɠ Bonítol del nord amb oli d’oliva YURRITA 210 g
	ɠ Sobre d’espatlla 50% ibèrica de gla JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Pack prèmium de 3 torrons artesans ALEMANY (tou, dur i crema torrada) 3 x 125 g
	ɠ Safata vintage amb nanses Ref. 59425

97,40€ 
85,12 € sense IVA



44. Pack gurmet 100% social

	ɠ 	Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic DO 
Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl 

	ɠ 	Vi negre 3 NITS d’Urpina DO Pla de Bages 75 cl 
	ɠ 	Vi blanc AGALIU ecològic de la COOPERATIVA L’OLIVERA DO Costers  

del Segre 75 cl 
	ɠ 	Oli d’oliva verge extra ecològic SALVATGE 250 ml 
	ɠ 	Formatge artesà de vaca TENDRET d’AMPANS 350 g 
	ɠ 	Secallona artesana MALLART de Fundació MAS ABORNÀ 150 g 
	ɠ 	Pack de 2 melmelades salades ES IM-PERFECT (2 x 110 g) 
	ɠ 	Patates fregides amb oli d’oliva SANT TOMÀS 45 g 
	ɠ 	Arrugats amb xocolata d’El Rosal 75 g 
	ɠ 	Roques del Maresme amb ametlla i xocolata de Fundació Maresme 80 g 
	ɠ 	Carquinyolis AGROILERSIS 150 g 
	ɠ 	Ametlla garapinyada AGROILERSIS 70 g 
	ɠ 	Delícies de Sant Tomàs (blat de moro fregit amb xocolata blanca i negra) 

20 g 
	ɠ 	Torró de praliné i neules XÓCALA 150 g 
	ɠ 	Cubeta de fusta vintage amb nanses de corda Ref. 59425 

112,15€ 
98,45 € sense IVA

�00% SOCIAL 



45. Cofre regal gastronòmic

	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic DO Clàssic Penedès  
de Colet Viticultors 75 cl

	ɠ Vi negre LLEBRE de Tomàs Cusiné DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc AUZELLS de Tomàs Cusiné DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Formatge artesà curat de vaca EL PILÓS de Muuu Beee 350 g
	ɠ Bloc de foie-gras ÀNEC DELS PIRINEUS 125 g
	ɠ Llom de bonítol del nord al natural ZALLO 220 g
	ɠ Tapenade amb tomàquets secs ENCANTARAN 140 g
	ɠ Melmelada de poma caramel·litzada AGROILERSIS 250 g
	ɠ Galetes de neula farcides de coco COKO-KISS de MARLETTE
	ɠ Polvorons ESCRIBA Dreams 130 g
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent TRAPA 140 g
	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Cofre de fusta Ref. 10363

113,20€ 
98,55 € sense IVA



46. Kripta

Vi Escumós Gran reserva Ecològic Vegà KRIPTA DO Cava 
2016. De la selecció dels millors raïms procedents de vinyes 
de més de cinquanta anys, neix Kripta, la joia del celler. 
Criança en ampolla amb tap de suro natural. Llarga criança 
de vuit anys a la foscor de les caves, a una temperatura 
natural constant de 17 ºC.

De color groc palla amb reflex daurat, bombolles fines i 
persistents, lentes en la seva evolució.

En nas té una aroma neta, franca i afruitada, amb marcats 
tocs de fruita madura i suaus matisos torrats. Agradable a 
l’atac, amb el carbònic excel·lentment combinat, àgil en la 
seva evolució i postgust, llarg i persistent, amb predomini 
de la fruita madura i agradables tons de mantega i torrats, 
fruit de la seva llarga criança.

	ɠ Torró artesà d’ametlla amb cobertura  
de xocolata ALEMANY 225 g

	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Avellanes caramel·litzades i farcides de xocolata CUDIÉ 60 g
	ɠ Caixa de fusta negra envellida i enllistonada Ref. 59426

113,90€ 
95,67 € sense IVA



47. Lot gastronòmic XXL - format màgnum

	ɠ 	Cava FORMAT MÀGNUM - JOSEP MASACHS Brut Nature 1,5 L 
	ɠ 	Vi negre FORMAT MÀGNUM – GOTIM BRU Castell del Remei DO Costers  

del Segre 1,5 L 
	ɠ 	Llom de bonítol del nord al natural ZALLO 220 g 
	ɠ 	Fuet MALLART de la Fundació Mas Albornà 150 g 
	ɠ 	Oli d’oliva verge extra COVET 250 ml 
	ɠ 	Pack de 4 vinagres negre Gourmet de BADIA VINAGRES (4 x 100 ml) 
	ɠ 	Ametlles garapinyades AGROILERSIS 200 g 
	ɠ 	Pack de melmelades prèmium CAN BECH (3 x 30 g) 
	ɠ 	Ametlles amb xocolata i taronja de la Fundació Maresme 80 g LES ROQUES  

DEL MARESME 
	ɠ 	Lot prèmium de 3 torrons artesans ALEMANY: tou, dur i crema torrada (3 x 125 g) 
	ɠ 	Caixa de fruita quadrada decorativa Ref. 56684 

118,10€ 
102,33 € sense IVA



48. Lot gastronòmic estrella

	ɠ Espatlla amb curació de 6-12 mesos 50% DUROC de SOINCAR 
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic  

DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl 
	ɠ Vi negre CASTELL D’ALGARS Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Vi blanc CASTELL D’ALGARS Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS DOP Garrigues 0,25 cl
	ɠ Ginebra Prèmium KANPUR  Pure Grain amb intensos tocs de ginebró  70 cl
	ɠ Llonganissa ibèrica de gla IBEDUL 250 g
	ɠ Xoriç ibèric de gla IBEDUL 250 g
	ɠ Formatge semicurat de vaca SANT MAURICI de la formatgeria Tros de Sort 

180 g
	ɠ Figura de massapà qualitat suprema Antiu Xixona 100 g
	ɠ Delícies de xocolata Antiu Xixona 100 g
	ɠ Delícies de torró Antiu Xixona 100 g
	ɠ Gerds naturals amb cobertura de xocolata LACASA 60 g

	ɠ Festucs naturals amb cobertura de xocolata LACASA 50 g
	ɠ Coca de torró de xocolata cruixent LACASA 125 g
	ɠ Trufes de xocolata al cacau pur LACASA 85 g
	ɠ Neules artesanes DUETTO de RIFACLI 100 g
	ɠ Torró dur d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ 	Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g 
	ɠ Pack de 10 càpsules EXPRESSO FORTE INTENSE
	ɠ Caixa de fusta pernilera amb tapa corredissa i amb motius nadalencs  

Ref. 10405

129,50€ 
113,81 € sense IVA



49. Pack gastronòmic Polarbox

	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic  
DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl 

	ɠ Vi negre DRAC MAGIC de Tomàs Cusiné DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vermut negre FOT-LI embotellat a Reus per Alegre Wines 70 cl
	ɠ Sobre de xoriç cular ibèric de gla JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Sobre d’espatlla ibèrica de gla 50% R.I. JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Minibastonets de pa rústics Gourmet OBANDO 130 g
	ɠ Pebrots farcits de formatge fresc Pepper Sweet 250 g
	ɠ Escopinyes 25/35 peces LA CURIOSA 
	ɠ Paté de musclos a la gallega LA CURIOSA 111 g
	ɠ Paté de nècora LA CURIOSA 125 g
	ɠ Petxina variada amb salsa de vieira LA CURIOSA 111 g

	ɠ Tonyina al pesto LA CURIOSA 115 g
	ɠ “Chouriziños” amb oli d’oliva i albarinyo de CASA DA AVOA 240 g
	ɠ Pebrots farcits de txangurro de LUKAN 300 g
	ɠ Olives farcides d’anxova ESPINALER 350 g
	ɠ Torró de xocolata Dubai LACASA
	ɠ Nevera POLARBOX verda amb nansa vermella 20 L Ref: 64838

134,95€ 
117,37 € sense IVA



50. Pack pernil Duroc  

& 2 ampolles de vi

	ɠ Pernil DUROC de 7,5 kg aprox. de SOINCAR envasat al buit i en malla de cotó
	ɠ 2 Ampolles de vi negre EL PETIT DE SANUI del Celler de Sanui DO Costers del Segre (2 x 75 cl)
	ɠ Caixa de fusta pernilera Ref. 10405

135€ 
119,57 € sense IVA



51. Lot regal espatlla reserva

	ɠ Espatlla Reserva de Terol MONROYO 4,5 kg amb malla negra  
i envasada al buit

	ɠ Vi escumós RAIMAT xarel·lo-chardonnay ecològic DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre BORGES DAO Reserva de Portugal 75 cl
	ɠ Vi blanc verd BORGES QUINTA DO ORO Sousa de Portugal 75 cl
	ɠ Ginebra MOMBASA 70 cl
	ɠ Llonganissa ibèrica de gla IBEDUL 250 g
	ɠ Xoriç ibèric de gla IBEDUL 250 g
	ɠ Formatge curat d’ovella MARSAN de Lleó 750 g
	ɠ Minibastonets rústics Gourmet OBANDO 130 g
	ɠ Bombons artesania TRAPA 72 g
	ɠ Festucs deshidratats al natural PUIGDELLÍVOL 100 g
	ɠ Galetes DELICIAS de xocolata Antiu Xixona 100 g
	ɠ Trufes de xocolata Antiu Xixona 100 g
	ɠ DRACKANIES de 50 g
	ɠ Pack de 10 càpsules de cafè EXPRESSO FORTE INTENSE
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró dur d’ametlles VIRGINIAS 150 g

	ɠ Neules DUETTO (amb xocolata i sense) de Rifacli 100 g
	ɠ Bossa de cafè molgut COLOMBIA SUPREM ZAFIRO de TORRELSA 250g
	ɠ Caixa de fusta decorativa Ref. 11171

174,60€ 
152,26 € sense IVA



52. Lot regal espatlla Señorío de 

Montanera 100% gla

	ɠ 	Espatlla ibèrica de gla 100% SEÑORÍO DE MONTANERA 4,8 kg aprox. 
	ɠ 	2 vins negres MARQUÉS DE RISCAL Reserva DO Rioja (2 x 75 cl) 
	ɠ 	Flascó de vidre amb bonítol del nord amb oli d’oliva YURRITA 950 g 
	ɠ 	Formatge d’ovella curat MARSAN DE LLEÓ 750 g 
	ɠ Oli d’oliva ecològic verge extra de qualitat superior UMAMI de Camins de Verdor 500 ml
	ɠ 	Caixa de fusta pernilera amb tapa corredissa i motius nadalencs a la tapa Ref. 10405

300€ 
268,39 € sense IVA



53. Regal 

gastronòmic  

ibèric 5 Jotas

	ɠ Espatlla de gla 100% 5 JOTAS (4,8 kg aprox.)
	ɠ 2 ampolles de vi negre MARQUÉS DE MURRIETA  

Reserva DO Rioja (2x75 cl)
	ɠ 2 ampolles de vi escumós Corpinnat TERRERS 

RECAREDO Brut Nature Reserva ecològic (2 x 75 cl)
	ɠ 1 formatge artesà d’ovella curat MARSAN de Lleó  

(750 g aprox.)
	ɠ Jardinera de fusta Ref. 05066

361,50€ 
316,22 € sense IVA



Si per a aquestes festes vols lots de Nadal amb 

ports gratuïts, avança’t al Nadal!

Fes la teva comanda abans del 15 d’octubre i 

aconseguiràs els teus lots gastronòmics amb 

ports gratuïts, en un únic punt d’entrega i dins 

de la península Ibèrica.

Disposem d’un ampli catàleg on hi trobaràs 

la millor opció per sorprendre els teus 

treballadors, socis, clients, amics, família...

Promoció: PORTS GRATUÏTS







Comandes

Botiga BO de Shalom
Plaça de Mossèn Jacint  
Verdaguer, 5, 25004 Lleida

Botiga virtual:
bodeshalom.org

Per telèfon:
973 103 986 / 973 221 788

Per correu electrònic:
lots@ilersis.org

Pressupost  

a mida

Ens podem adaptar a les necessitats 
confeccionant pressupostos a mida.

La data límit per realitzar aquest tipus de 
pressupostos és el dia 30 de novembre.

Preu

S’aplicarà l’IVA i els impostos 
vigents del moment de la 
data del lliurament.

Personalització
Les caixes es poden personalitzar amb la 
imatge de l’empresa. Consulta’n el preu.

Condicions  

de pagament

Comandes inferiors a 1.000 €:
· 100% pagament per avançat

Resta de comandes:
· 50% pagament per avançat
· 50% rebut o transferència bancària 
  a la data factura

LGD (Llei general  

de discapacitat)

Comprant a BO de Shalom, les empreses  
i les entitats contribueixen a l’ocupació  
de persones amb discapacitat, complint  
amb la LGD - antiga LISMI.

Dins de cada lot trobareu una targeta on 
expliquem que es tracta d’un regal socialment 
responsable.

ilersis.org/lgd

Lliurament a domicili

El transport a domicili no està inclòs.
Si vols acompanyar els obsequis amb 
una targeta de felicitació, cal que ens les 
enviïs abans del 25 de novembre  
i hi adjuntis un telèfon de contacte.

Per garantir que l’assegurança cobreixi 
qualsevol incidència, és imprescindible 

que anotis qualsevol deficiència a l’albarà 
de lliurament. Sense aquest requisit, 
l’assegurança no es farà càrrec de cap 
eventualitat.

En cas que alguna referència esgoti el seu 
estoc, el producte serà substituït per un 
altre amb característiques i preu similars.



Amb el suport de:


